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Скандал з генералом ЗСУ: ЗМІ розповли, за що звільнили Юрія Содоля

Президент України Володимир Зеленський вирішив змінити командувача Об’єднаних
сил ЗСУ Юрія Содоля на бригадного генерала Андрія Гнатова. Це сталося після ряду
скандальних заяв у бік генерала. Зокрема, депутатка Мар’яна Безугла заявила, нібито
генерал Юрій Содоль у час, коли російські війська проривалися на Торецьк, перебував в
Одесі й нагороджував мера міста Труханова.

Також Содоля зафіксували у ресторані з чаркою в Одесі. А керівник штабу бригади
«Азов» Нацгвардії Богдан Кротевич подав заяву у ДБР із проханням розслідувати дії
генерала ЗСУ. То хто такий Юрій Содоль, та чи були реальні підстави його
звільняти? Радіо Свобода стежило за перипетіями цього скандалу.

Що відомо про Юрія Содоля

Юрію Содолю 53 роки, народився у Чугуєві на Харківщині в сім’ї
військовослужбовців. Він закінчив артилерійське командне училище в Сумах та
Національну академію оборони України, здобувши спеціальність «Бойове
застосування та управління діями підрозділів Сухопутних військ».

У 2003 році розпочав службу в Десантних військах ЗСУ, а через 4 роки став
командиром 25-ї окремої повітряно-десантної бригади. На цій посаді він зустрів
початок війни на сході України у 2014 році. Він брав участь у боях за Рубіжне,
штурмі Ямполя, обороні Донецького аеропорту, його бригада забезпечувала
прикриття виходу ЗСУ з Дебальцевого.

На початку 2015 року був призначений першим заступником командувача Десантно-
штурмовими військами. З березня 2018 року командував Морською піхотою ВМС
ЗСУ. Того ж року йому присвоєно звання генерал-лейтенанта. Після початку
широкомасштабного вторгнення РФ в Україну у 2022 році брав участь у боях
під Волновахою та в обороні Маріуполя. Він удостоєний звання Героя України.

Колишній командувач Морської піхоти України генерал-лейтенант Юрій Содоль під
час церемонії посвяти в молоді лейтенанти в Одеській військовій академії. Одеса, 2
червня 2018 року
У лютому 2024 року в результаті кадрових змін у вищому військовому командуванні,
Юрія Содоля призначено командувачем Об’єднаних сил замість Сергія Наєва.

24 червня увечері Володимир Зеленський змінив командувача Об’єднаних сил ЗСУ
Юрія Содоля на бригадного генерала Андрія Гнатова.

Чи має Содоль залишитися в ЗСУ?

На думку народної депутатки від «Слуги народу», заступниці голови Комітету з
питань національної безпеки, оборони та розвідки Мар’яни Безуглої, яка й
опублікувала на своїй сторінці у Facebook фото Содоля з Одеси, генерал поки
лишатиметься в лавах ЗСУ. Однак головнокомандувач Сирський та правоохоронні
органи мають пильно дослідити діяльність екс-командувача Об’єднаних сил.

Поруч із Содолем на п'янці ідентифіковано Олега Стратієвського,
«мента», який очолював Приморський РВ ОМУ ГУМВС України в
Одеській області в 2014 році, коли сталася трагедія 2 травня в Будинку
профспілок. Позивний «Батя». Тоді міліція чинила свідомий саботаж
щодо сепаратистів.

Нагадую, генерал Содоль — керівник всього східного фронту,
Командувач об’єднаних сил ЗСУ, пиячив в Одесі і нагороджував мера
Труханова, коли росіяни проривались на Торецьк. З Торецького
напрямку, попри... See more
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«Питання до Содоля було по тому, як він діяв як керівник фронту. Від його рішень
залежали долі кількох сотень тисяч наших воїнів. Він очолював оперативно-
стратегічне угруповання з лютого 2024 року. Тобто це Авдіївка, Харківщина, Торецьк,
прорив на Покровському напрямку – це все він. І ми маємо сумну спадкоємність,
тому що Содоль відповідав за Маріуполь. Також це операція на Кринках, яка дуже
неоднозначна, і як там посилали людей фактично на смерть», – розповіла Безугла в
етері проєкту Свобода.Ранок.

У своєму коментарі Радіо Свобода Безугла також висловила сумнів, що Юрій Содоль
отримає «належне покарання».

«Звільнення, це ж як? У нас в ЗСУ, якщо генерал, то на рівнозначну або на вищу
посаду. Жоден генерал не покараний. Якщо його просто звільнять і десь заховають, як
я писала, в академії на навчання чи якусь науково-дослідну установу, то це не
покарання, він має сидіти. Коли відбувся пік інформаційних сигналів з усіх сторін,
різного характеру, різного рівня аргументів, то президент прийняв рішення
втрутитись і виконати те, що в межах його повноважень – зняти Содоля з
командування Об’єднаними силами», – продовжила народна обраниця.

 
На думку генерал-лейтенанта у відставці Ігоря Романенка, зміна командувача Содоля
навряд чи суттєво вплине на ситуацію на фронті. З його слів, «прості заміни» мало що
дають, бо люди, які приходять на їхні місця «не чарівники».

«Проста заміна мало що дасть, і швидко очікувати позитивних результатів, на мій
погляд, не треба, бо ситуація на фронті не покращилася. Незважаючи на те, що була
зроблена заміна суттєво вищої ланки, питання не тільки в тому, чи
професійно Сирський був кращий за Залужного чи навпаки. Питання в тому, щоб
змінити ситуацію, треба державі надати можливості воєнному керівництву
реалізувати свої професійні навички. А цього поки ще повністю зроблено не було.
Тобто Залужний, Сирський, Содоль, будь-хто – не чарівники. Особливо в таких важких
умовах, які не вирішуються простою заміною», – розповів Романенко проєкту
Свобода.Ранок.

Що ж до долі самого Юрія Содоля, на думку Романенка, суспільству важливо буде
дізнатися правду про порушення ним закону, якщо ДБР їх виявить.

«Генерал з римських часів – це військовий, який керує тисячами солдатів, тому
відповідальність дуже велика. І у зв’язку з цим дуже виважено треба себе поводити у
спілкуванні з політичними лідерами. Мабуть, іспит на такі підходи генералу Содолю
не вдалося пройти, і тому ми маємо наслідки, коли Верховний головнокомандувач ще
раз поспілкувався з військовим і прийняв рішення щодо цього генерала. Принципово
важливо, щоб суспільство бачило правду», – розповів ексгенерал-лейтенант.

Як до Содоля ставляться військові?

Керівник штабу бригади «Азов» Нацгвардії Богдан Кротевич подав заяву до ДБР із
проханням розслідувати дії генерала ЗСУ. За даними джерел Радіо Свобода, йдеться
саме про вже колишнього командувача Об’єднаних сил ЗСУ, генерал-лейтенанта
Юрія Содоля. Військові звинувачують його у втраті територій та тисяч життів солдатів.

Проєкт Радіо Свобода Свобода Live запитав про репутацію Содоля у ветерана
російсько-української війни Олега Симороса. З його слів, колишній командувач
Об’єднаних сил був людиною, яка «воювала людським ресурсом».

Колишній командувач морської піхоти Юрій Содоль (праворуч) під час випробувань
на право носити берет морпіха. 8 травня 2018 року

"Він досі воює за принципами «совка» – людським ресурсом", - Симорос.

«Він проявив себе під час керування військами на Роботиному. Проявив себе,
вибачте, як людина, яка в 21-му столітті, коли є вже РЕБ, коли є дрони, досі воює за
принципами «совка». Вибачте, воює людським ресурсом.

Через його невміння застосовувати війська було покладено дуже багато життів
українських військових було покладено саме через його абсолютно неадекватні дії,
через його штурмові «м’ясні операції», котрі мали декілька хвиль попри невдачі. І я
абсолютно підтримую, поділяю обурення і українських військових, і адекватних
українських командирів, зокрема начальника штабу бригади спеціального
призначення Національної гвардії «Азов».

 
Ми публічно вийшли, українські ветерани, волонтери, коли Содоля з морської піхоти
призначали на командувача Об’єднаних сил. Це було зовсім нещодавно, це було на
початку цього року», – розповідає Олег Симорос.

На думку ветерана, одним із чинників таких помилок є не завжди привильні кадрові
рішення, зокрема, які стосуються вищого військового керівництва.

«На жаль, українська влада пішла шляхом призначення більш зручних людей з
політичного погляду, а не через їх професійні якості, не через їх чесноти і, зокрема,
їхню репутацію в ЗСУ. Я не скажу, не беруся оцінювати, що це кадровий голод. Якщо
говорити через призму генералітету, можливо, і не так багато вже є з кого обирати.

Але на моє суб’єктивне переконання, є можливість давати шанс прогресивним
офіцерам, вищому офіцерському складу, полковникам, підполковникам, котрі
пройшли шлях офіцерський, деякі з них починали повномасштабну війну з
молодшого офіцерського складу і пройшли офіцерський шлях в окопах», – зауважив
у коментарі проєкту Свобода Live Олег Симорос.

25 червня Радіо Свобода звернулося з офіційним запитом про коментар до
Генерального штабу ЗСУ у зв’язку із закликом начальника штабу бригади «Азов»
Богдана «Тавра» Кротевича відкрити кримінальне провадження проти генерала Юрія
Содоля та щодо вручення ним нагрудного знаку «За службу і звитягу» мерові Одеси
Геннадію Труханову і готове опублікувати відповідь у разі її отримання.
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СБУ викрила агента ФСБ у
Павлограді, який коригував
російські удари по
Дніпропетровщині

У Росії зафіксували найвищий із
початку війни рівень протестного
потенціалу, — ВЦВГД

В Україні стартувала програма
мікрогрантів до 2 600 євро для
розвитку малого бізнесу

Паралельна реальність диктатора: у
ЦПД пояснили, як Герасимов бреше
Путіну про "успіхи" на Донбасі та
капітуляцію ЗСУ

Очільник РСПП Шохін закликав
Путіна забезпечити російські
підприємства системами РЕБ та
важким озброєнням

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

ВАКС заочно заарештував
бізнесмена Романа Терещенка у
справі про розкрадання 776
мільйонів гривень

Російський дрон атакував
кладовище на Чернігівщині:
пошкоджено могили військових 

«Злив» справи чи таємниця
слідства? НАБУ засекретило деталі
розслідування щодо голови
Держфінмоніторингу Проніна

Гроші в обмін на лояльність: Ломако
на ТСК заявив про блокування
фінансування 1-ї танкової бригади
керівником Чернігівської МВА

В Одесі внаслідок атаки
безекіпажних катерів пошкоджено
вітрильник «Дружба», — ЗМІ 

Одеський суд залишив у силі
позбавлення адвоката права на
професію через неналежний захист
клієнта

На Волині авто з’їхало в ставок:
загинули двоє молодих чоловіків 

«Нецільова» земля та ігнорування
судів: Нацполіція розслідує
будівництво ЖК “Symbol”
Кривоносова, який пов’язують зі
Столаром 

На Рівненщині в ДТП загинув 20-
річний мотоцикліст після зіткнення
з легковиком 

Мільйони в рублях у Криму: у
батьків скандального судді Дмитра
Тішка знайшли таємні рахунки в
банках РФ 

Жорстка відповідь за Київ:
партизани «АТЕШ» анонсували
удари по військових об’єктах
Москви та області 

На війні загинув військовий з
Миколаївщини Микола Шахраюк
під час бойового завдання 

Зеленський присвоїв статус «Місто-
рятівник» Будапешту та ще трьом
європейським містам

Румунія та Болгарія створюють
безпековий хаб у Чорному морі для
контролю «тіньового флоту» РФ

Мільярди в кишеню та паспорт
Нідерландів: із РФ утік відомий IT-
інвестор Олександр Галицький,
якого звинувачують у допомозі ЗСУ

ЦПД спростував фейк про закон
щодо відключення мобільного
зв’язку під час тривог 

У Молдові закликали вислати
російського посла Озерова після
заяв про «утиски» в Придністров’ї
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
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